



MESTNA OBČINA KRANJ

Župan

Slovenski trg 1, 4000 Kranj

- T: 04 237 31 01
- F: 04 237 31 07
- E: mok@kranj.si
- S: www.Kranj.si

Številka: 032-34/2015-15-42/01

Datum: 15.4.2016

SVET MESTNE OBČINE KRANJ

Zadeva: Odgovori na svetniška vprašanja

Svetnik **mag. Janez Černe** je na 15. seji Sveta Mestne občine Kranj postavil vprašanja, na katera odgovarjamo v nadaljevanju:

1. Svetnik je povedal, da Kanjon Kokre v centru mesta Kranj velja za edini kanjon v Evropi, ki pelje čez mestno jedro, česar se na MOK premalo zavedajo. Očitno se na lastno roko planirajo dodatne gradnje in sečnja dreves iz strani stanovalcev. Gradijo se vrtniki in posega se naravo, ki čemer Kranj izgublja bitko za ohranitev svojih naravnih lepôt. **Prosil je za odgovor, ali so ti posegi legalni in v skladu s prostorskimi načrti ter kako bo MOK ukrepala, če niso.**

Odgovor:

Staro mestno jedro Kranj s kanjonom reke Kokre je bilo zavarovano z odlokom leta 1983 kot naravna znamenitost. Dolžina kanjona je okoli 1,5 km, globok je do 30 m, skozenj pa je speljana sprehajalna učna pot. Kanjon Kokre lahko opredelimo kot osrednji del občinskega središča in predstavlja pomembne zelene površine neposredno ob zgodovinskem jedru mesta Kranja, nahaja se v neposredni bližini pomembnih središč s centralnimi dejavnostmi, javnimi objekti ter območjih z relativno gosto stanovanjsko poselitvijo. Celotno območje je razglašeno za naravni spomenik, kjer je določena stopnja varovanja tako naravne dediščine, kot tudi kulturne dediščin. Območje kanjona Kokre je razglašeno za naravno vrednoto.

Za prostorske ureditve in gradnje v območjih naravnih vrednot je, v skladu s predpisi o ohranjanju narave, predhodno potrebno pridobiti naravovarstvene pogoje in naravovarstveno soglasje pristojnega organa za ohranjanje narave. Za posamezna zavarovana območja narave so varstveni režimi določeni v sprejetih aktih o zavarovanju.

Pred vsakim posegom v objekt ali območje kulturne dediščine, oziroma pred načrtovanjem gradenj in prostorskih ureditev, ki lahko vplivajo na režim varstva, ohranjanja in vzdrževanja nepremične kulturne dediščine je, v skladu s predpisi, potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasje pristojnega zavoda za varstvo kulturne dediščine.

V skladu s predpisi s področja urejanja voda je pri prostorskih ureditvah v naseljih in izven naselij potrebno upoštevati omejitve posegov v vodna in priobalna zemljišča vodotokov I. in II. reda. Priobalno zemljišče vodotokov I. reda Save in Kokre je 15 m, zunaj območij naselij pa 40 m od meje vodnega zemljišča.

2. Kakšne načrte ima MOK z ureditvijo sprehajalnih poti?

Odgovor:

Zaradi težnje po ureditvi območja ter s tem približati oz. urediti kanjon Kokre kot pomembne zelene površine mestu se je Mestna občina Kranj odločila za začetek postopka sprejema OPPN. Sklep o začetku postopka OPPN za kanjon Kokre bo predvidoma sprejet, po zaključku javnega naročila, izbire načrtovalca OPPN (maj 2016), osnutek Odloka OPPN kanjon Kokra, pa bo predvidoma pripravljen do konca 2016 (1.obravnava).

Za območje kanjona Kokra je bil v sodelovanju z Zbornico za arhitekturo in prostor, v letu 2009, izveden javni natečaj in izbrana natečajna rešitev. Skladno z določili OPN mora ureditev izhajati iz prvonagrajene, na javnem natečaju pridobljene rešitve. Rešitve določajo sonaravno usklajen razvojni režim, ki dviguje uporabnost prostora na osnovi ohranjanja naravnih značilnosti (šolske učne poti, trim steze, skupinske vadbe na prostem, igre z žogo, otroška igrišča).

3. Ali obstaja nadzor odlaganja smeti na bregovih kanjona Kokre, saj "pomije" dejansko letijo čez okna. Občutek, ki ga imamo sprehajalci je kot da bi živel v 16. stoletju. Kako bo MOK ukrepala glede odlaganja smeti in hrane, ki leti iz oken stanovalcev?

Odgovor:

Medobčinski inšpektorat Kranj je v zvezi z domnevnim nedovoljenim odlaganjem odpadkov in hrane opravil nadzor v Kanjonu Kokre. Pri nadzoru ni bilo zaznanih kršitev nedovoljenega odlaganja odpadkov in hrane. Medobčinski inšpektorat Kranj bo nadaljeval z nadzorom na omenjenem območju.

4. Zakaj kljub obnovi in končanju projekta Gorki iz Starega Kranja v Kokro še vedno izteka kanalizacija, čeprav bi morali biti priklopi na nove kanalizacijske cevi že zdavnaj urejeni?

Odgovor:

Glede na to, da so bili pri gradnji nove kanalizacije puščeni priključki za vse objekte, je edini možni odgovor ta, da nekateri od objektov, kateri so imeli prej kanalizacijo na črno speljano v Kokro, še niso uredili priklopov na novo kanalizacijo. 18.03.2016 so bili preko Komunale Kranj vsi lastniki objektov, ki še niso priključeni na novozgrajeno kanalizacijo, pozvani, da prikllope izvedejo do v roku 30 dni od prejema obvestila. Proti vsem, ki tega še vedno ne bodo storili, pa bo po preteku roka podana prijava na inšpekcijski organ.

5. Zakaj MOK rabi 1 leto in še vedno ne stoji podrti most? Kakšen je predviden znesek investicije v novi most?

Razlogov za to, da je od podrtja preteklo že eno leto, je več. Med njimi lahko izpostavimo dolgotrajna pogajanja z zavarovalnico, namreč najprej so nam ponudili cca. 40.000 EUR, na koncu smo (šele v mesecu septembru) iztržili 70.260 EUR, vmes pa so bili glede na specifičnost zadeve angažirani izvedenci za ugotavljanje škode. Po zaključeni fazi z zavarovalnico smo naročili izdelavo projektne dokumentacije, ki je zajemala tudi novo statiko mostu, v letošnjem letu pa izvedli še javno naročilo, ki je v sklepni fazi. Ocenjena vrednost javnega naročila je 88.352,99 EUR brez DDV. Ocenjujemo, da bo most v funkciji v mesecu juliju letošnjega leta.

Pripravili:

Janez Zihel

Robert Zadnik

Tanja Hrovat



Boštjan Trilar

ŽUPAN



